
LAMPIRAN SURAT PUSAT BAHASA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

LAMPIRAN SURAT KETERANGAN BEBAS PINJAM 

 

 

 
 



 

LAMPIRAN BEBAS PLAGIASI 

 

 



 

 

 

 

 

LAMPIRAN SURAT IJIN PENELITIAN SKRIPSI 

 

 

 



 

 

 

 

 

LAMPIRAN DATA SK PEMBIMBING 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

LAMPIRAN DATA BIMBINGAN 

 

 

 

 

 

 



Lampiran 1  

KUISIONER PENELITIAN  

Assalammualaikum  wr.wb  

 
Responden yang terhormat :  

 

Perkenalkan nama saya Puji Dedy Andrianto mahasiswa Univers itas 

Muhammdiyah Surabaya program studi Manajemen saya sedang mengadakan penelit ian 

tentang pengaruh harga, variasi produk dan promosi terhadap keputusan pembelian 

produk pada marketplace shoppe.  

Bantuan dan ketersediaan anda untuk menjawab kuisioner berikut ini akan sangat berarti 

dalam penelitian ini, untuk itu saya meminta izin untuk menggunakan waktu anda guna 

menjawab kuisioner berikut ini dengan seakurat mungkin, terima kasih sebanyak-banyaknya 

kami ucapkan.  

wassalamu'alaikum Wr.Wb  

PENGARUH HARGA, VARIASI PRODUK DAN PROMOSI TERHADAP KEPUTUSAN 

PEMBELIAN PRODUK PADA MARKETPLACE SHOPEE   

Petunjuk: 

1. tulislaah identitas anda pada kolom yang disediakan    

2. baca lah seksama setiap pernyataan  

3. pilihlah salah satu jawaban yang tersedia sesuai dengan keadaan anda dengan memberi 

tanda cheek (√) pada kolom jawaban yang telah disediakan di bawah ini  

1. STS = Sangat tidak 

setuju 

2. TS = Tidak setuju   

 



 

 

 

4. angket ini bersifat tertutup dan dijamin kerahasiannya  

5. teliti kembali jawaban anda sebelum angket d kumpulkan  

6. kepada responden yang telah mengisi saya mengucapkan banyak terima kasih atas  

 partisipasinya guna mensukseskan penelitian ini. 

A. Kareteristik responden  

1. Nama responden   

2. Jenis kelamin  

(....................) P/L  

3. Usia 

17- 22 tahun  

23 – 28 tahun  

29 – 34 tahun  

 34-50 

4. Jenjang pendidikan  

SMK/SMA 

D3 

       S1 

5. Pekerjaan  

Pelajar/mahasiswa  

PNS 

3. N = Netral 4. S = Setuju 

5. SS = Sangat Setuju 



Wiraswasta 

Karyawan swasta 

 

 

  

B. PERNYATAAN KUISIONER  

Pilihlah jawaban pada pertanyaan berikut dengan memberikan tanda ( ) pada jawaban yang 

anda pilih 

Pernyataan   

NO  HARGA  SS  S  TS  STS  

1  Harga yang ditawarkan oleh 

shopee terjangkau  

        

2  Harga yang ditawarkan 

oleh shopee sesuai dengan 
kualitas produk 

        

3  Harga yang ditawarkan 
oleh shopee dapat 
menarik saya untuk 

membeli daripada 
olshop lainnya 

        

4  Harga pada shopee 
sesuai dengan manfaat 

yang saya beli  

        

NO  VARIASI PRODUK  SS  S  TS  STS  

1  Tampilan produk yand ada 

di aplikasi shopee apakah 
sesuai dengan produk yang 

diterima konsumen 

        

2  Deskripsi produk 

memudahkan konsumen 
untuk membeli suatu 
produk di shopee 

        

3  Tampilan berbagai macam 
produk yang ada di shopee 

menarik bagi pelanggan 

        

4  Berbagai macam produk 

yang dibutuhkan 

    



konsumen tersedia di 

aplikasi shopee 

NO  PROMOSI SS S  TS STS 

1  Shopee sering melakukan 
promo penjualan   

    

2  Shopee melakukan 
promosi penjualan 
menggunakan strategi dan 

pilihan konten diterima 
pelanggan 

    

3  Shopee melakukan 
promosi di berbagai media 
online  

        

4  Promosi yang dilakukan 

shopee tepat sasaran 

        

NO  KEPUTUSAN 

PEMBELIAN 

SS S TS STS 

1  Saya sering melakukan 

pencarian produk melalui 
aplikasi shopee  

        

2  Saya melakukan pembelian 

suatu produk yang saya 
butuhkan di aplikasi 

shopee 

        

3  Saya merekomendas ikan 

suatu produk pada orang 
lain di aplikasi shopee 

        

4   Saya berminat melakukan 
pembelian ulang jika 
merasa puas terhadap 

kualitas suatu produk di 
shopee 
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Kholik 23-28 th laki-laki D3 / S1 wiraswasta Setuju setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju setuju setuju

Iqbal Fawwaz R 23-28 th laki-laki D3 / S1 pelajar/mahasiswa sangat setuju setuju sangat setuju sangat setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Tidak setuju Sangat setuju Setuju sangat setuju Sangat setuju Setuju sangat setuju setuju

Nuril Huda 29-34 th laki-laki D3 / S1 karyawan swasta Setuju setuju Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju Setuju Setuju Setuju setuju Sangat setuju

Afandi Achmad 17-22 th laki-laki SMK/SMA pelajar/mahasiswa tidak setuju setuju tidak setuju tidak setuju Setuju Setuju tidak setuju sangat setuju Tidak setuju Tidak setuju Setuju Tidak setuju Setuju Setuju setuju setuju

alful laily 23-28 th Perempuan D3 / S1 karyawan swasta sangat setuju sangat setuju sangat setuju sangat setuju Setuju Sangat Setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju

Netri Mawarsari 23-28 th Perempuan D3 / S1 karyawan swasta sangat setuju tidak setuju sangat setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju sangat setuju Sangat setuju Setuju Setuju Setuju Sangat setuju Sangat setuju sangat setuju setuju

Mita 23-28 th Perempuan D3 / S1 karyawan swasta Setuju setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju setuju setuju

Irwansyah 23-28 th laki-laki D3 / S1 karyawan swasta Setuju setuju sangat setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju Setuju Sangat setuju Setuju Tidak Setuju Tidak Setuju tidak setuju Sangat setuju

Zainal A 23-28 th laki-laki D3 / S1 karyawan swasta sangat setuju sangat setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju setuju setuju

Davidsatriaanjasma 17-22 th laki-laki D3 / S1 pelajar/mahasiswa sangat setuju sangat setuju sangat setuju sangat setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju

Rairsa fauziah 23-28 th Perempuan SMK/SMA karyawan swasta Setuju setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju Setuju Setuju Setuju setuju setuju

Asmaul Chotimah 23-28 th Perempuan D3 / S1 karyawan swasta Setuju setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju setuju setuju

Niken Silvya Firnanda 23-28 th Perempuan D3 / S1 karyawan swasta Setuju setuju Setuju tidak setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju Setuju Sangat setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju

Mochammad iqbal yusuf23-28 th laki-laki D3 / S1 wiraswasta sangat setuju sangat setuju sangat setuju sangat setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju

Hay Niagara Malindo 23-28 th laki-laki SMK/SMA pelajar/mahasiswa Setuju tidak setuju Setuju Setuju Sangat Tidak Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju setuju Sangat setuju

Imam 23-28 th laki-laki SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju sangat setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju Setuju setuju setuju

eko nurdin arizza 29-34 th laki-laki D3 / S1 karyawan swasta tidak setuju tidak setuju Setuju Setuju Setuju Tidak setuju Setuju Tidak setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Tidak Setuju Tidak Setuju tidak setuju tidak setuju

Yadi Priyanto 23-28 th laki-laki D3 / S1 karyawan swasta Setuju setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat setuju Setuju Setuju Setuju setuju setuju

Rizki 29-34 th laki-laki D3 / S1 karyawan swasta Setuju setuju Setuju Setuju tidak setuju Setuju Setuju sangat setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Tidak Setuju Tidak Setuju setuju setuju

Opek 23-28 th laki-laki D3 / S1 wiraswasta sangat setuju tidak setuju Setuju tidak setuju Setuju Sangat Setuju Sangat setuju Setuju Sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju Setuju Setuju Tidak Setuju tidak setuju Sangat setuju

juwariyah 23-28 th Perempuan D3 / S1 karyawan swasta Setuju setuju Setuju Setuju Sangat Tidak Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju Setuju Setuju Tidak Setuju setuju Sangat setuju

Mery Ely Gunawanti 29-34 th Perempuan D3 / S1 PNS Setuju setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Tidak setuju Setuju Tidak setuju Setuju Tidak Setuju Setuju tidak setuju tidak setuju

Noviani 23-28 th Perempuan D3 / S1 karyawan swasta sangat setuju setuju Setuju sangat setuju Setuju Sangat Setuju Sangat setuju sangat setuju Setuju Setuju Setuju sangat setuju Sangat setuju Setuju sangat setuju Sangat setuju

MOH NIZAR FAROID 23-28 th laki-laki D3 / S1 karyawan swasta sangat setuju setuju sangat setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju

Syafaatul Amil Zanah 23-28 th Perempuan D3 / S1 pelajar/mahasiswa sangat setuju setuju Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju sangat setuju Setuju Setuju setuju Sangat setuju

Nur diyansyah 23-28 th laki-laki D3 / S1 karyawan swasta sangat setuju sangat setuju sangat setuju sangat setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju

Muhammad Zaky 17-22 th laki-laki D3 / S1 karyawan swasta Setuju setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Tidak Setuju Tidak Setuju setuju setuju

MOHAMMAD FARUQ SARIFUDIN 23-28 th laki-laki D3 / S1 PNS sangat setuju sangat setuju sangat setuju sangat setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju

Diah Alma 23-28 th Perempuan SMK/SMA karyawan swasta Setuju setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju setuju Sangat setuju

Putri 23-28 th Perempuan D3 / S1 karyawan swasta Setuju setuju tidak setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju setuju setuju

Siti Aisah 23-28 th Perempuan D3 / S1 karyawan swasta Setuju setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju setuju setuju

Nanda 23-28 th Perempuan D3 / S1 karyawan swasta Setuju sangat setuju sangat setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju sangat setuju Setuju Sangat setuju Setuju Setuju Sangat setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju

Yayuk Badriyana 23-28 th Perempuan SMK/SMA wiraswasta Setuju setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju setuju setuju

Asyam Alif Hardiansyah17-22 th laki-laki D3 / S1 pelajar/mahasiswa sangat setuju sangat setuju sangat setuju sangat setuju Setuju Sangat Setuju Sangat setuju Setuju Sangat setuju Sangat setuju Setuju Setuju Sangat setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju

Khotibul Umam 17-22 th laki-laki D3 / S1 pelajar/mahasiswa sangat setuju setuju sangat setuju sangat setuju Setuju Setuju Sangat setuju Setuju Setuju Setuju Sangat setuju Setuju Sangat setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju

Zein Yasir BSA 23-28 th laki-laki D3 / S1 pelajar/mahasiswa Setuju setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat setuju Sangat setuju Sangat tidak setuju Setuju Setuju setuju setuju

Biru Laut 23-28 th laki-laki D3 / S1 karyawan swasta Setuju setuju tidak setuju Setuju tidak setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat setuju Setuju Sangat setuju sangat setuju Setuju Setuju setuju Sangat setuju

Astry 17-22 th Perempuan D3 / S1 karyawan swasta sangat setuju setuju sangat setuju sangat setuju Setuju Sangat Setuju Setuju sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju Setuju Setuju Sangat setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju

Mumtazur 17-22 th Perempuan D3 / S1 pelajar/mahasiswa Setuju setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju setuju setuju

Muhammad nur habibi 23-28 th laki-laki D3 / S1 wiraswasta Setuju tidak setuju Setuju tidak setuju tidak setuju Setuju Setuju sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju Setuju Sangat setuju Setuju setuju Sangat setuju

Jono 17-22 th Perempuan D3 / S1 pelajar/mahasiswa Setuju setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Tidak setuju Setuju Setuju setuju setuju

aliyah 17-22 th Perempuan D3 / S1 pelajar/mahasiswa Setuju setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju setuju Sangat setuju

Moh romli 23-28 th laki-laki D1/D2 karyawan swasta sangat setuju sangat setuju sangat setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju Setuju Sangat setuju Setuju setuju setuju

Niamul fazri 23-28 th laki-laki SMK/SMA pelajar/mahasiswa Setuju setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju setuju setuju

Henny Rahmawati 23-28 th Perempuan D3 / S1 PNS Setuju sangat setuju Setuju sangat setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju setuju setuju

Zahra ramadhani 17-22 th Perempuan SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju tidak setuju Setuju sangat tidak setuju Sangat Tidak Setuju Tidak setuju Sangat setuju sangat setuju Tidak setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat setuju setuju setuju

Faiz 17-22 th Perempuan S2 / S3 pelajar/mahasiswa sangat setuju setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat setuju Sangat setuju Setuju Setuju Sangat setuju Setuju setuju Sangat setuju

Yulia Dwinda Damayanti17-22 th Perempuan D3 / S1 pelajar/mahasiswa tidak setuju tidak setuju Setuju tidak setuju tidak setuju Sangat Setuju Sangat setuju Tidak setuju Sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju Setuju Sangat setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju

Popi Arinda 17-22 th Perempuan Opsi 6 pelajar/mahasiswa Setuju setuju sangat setuju Setuju Setuju Setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju Setuju Setuju Sangat setuju Setuju tidak setuju tidak setuju

Zk 23-28 th Perempuan D3 / S1 karyawan swasta Setuju setuju Setuju Setuju tidak setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Tidak setuju Setuju Tidak setuju Setuju Setuju setuju setuju

Nindi 23-28 th Perempuan D3 / S1 karyawan swasta sangat setuju setuju Setuju sangat setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju

Mita 23-28 th Perempuan D3 / S1 pelajar/mahasiswa Setuju setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju setuju setuju

LINNA 23-28 th Perempuan SMK/SMA wiraswasta Setuju sangat setuju sangat setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat setuju Setuju setuju Sangat setuju

Lailatul Fadilah 23-28 th Perempuan D3 / S1 karyawan swasta Setuju setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju setuju setuju

Shanti Della Shafira 23-28 th Perempuan D3 / S1 karyawan swasta Setuju setuju sangat setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat setuju Setuju Setuju Setuju Sangat setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju

Indah Nurhayati 23-28 th Perempuan D3 / S1 pelajar/mahasiswa Setuju setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat setuju Tidak setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat setuju Setuju setuju Sangat setuju

Arika Maulidia 23-28 th Perempuan D3 / S1 pelajar/mahasiswa tidak setuju setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Tidak setuju Tidak setuju Setuju Tidak setuju Setuju Setuju setuju setuju

Agni 23-28 th Perempuan D3 / S1 pelajar/mahasiswa sangat setuju setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju setuju setuju

Wahyu pratama 23-28 th laki-laki D3 / S1 pelajar/mahasiswa Setuju setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju setuju setuju

Mita 23-28 th Perempuan D3 / S1 karyawan swasta Setuju setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju setuju setuju

Yusuf 23-28 th laki-laki SMK/SMA wiraswasta Setuju setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju setuju setuju

Moechamad Yusuf Dimas Wicaksono 17-22 th laki-laki D3 / S1 pelajar/mahasiswa Setuju setuju sangat setuju sangat tidak setuju Sangat Tidak Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat setuju Tidak setuju Sangat setuju Sangat tidak setuju Sangat setuju Sangat tidak setuju sangat setuju setuju

Putri wahyuni 23-28 th Perempuan D3 / S1 karyawan swasta Setuju setuju sangat setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat setuju Setuju Setuju sangat setuju Sangat setuju Setuju setuju Sangat setuju

Arin nur Faricha 23-28 th Perempuan SMK/SMA karyawan swasta Setuju tidak setuju Setuju sangat tidak setuju tidak setuju Sangat Setuju Setuju sangat setuju Sangat setuju Setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju setuju Sangat setuju

Fitria yany 17-22 th Perempuan SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju setuju sangat setuju sangat setuju Setuju Sangat Setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju Setuju sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju setuju setuju

Atika rahma 17-22 th Perempuan SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju sangat setuju Setuju sangat setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat setuju Setuju Setuju Sangat setuju Sangat setuju Setuju Setuju Setuju sangat setuju Sangat setuju

Wahyu setiawan 17-22 th laki-laki SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju sangat setuju Setuju sangat setuju Setuju Sangat Setuju Setuju sangat setuju Sangat setuju Setuju Setuju Setuju Sangat setuju Sangat setuju setuju Sangat setuju

Vera wulan dahri 17-22 th Perempuan SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju setuju sangat setuju sangat setuju Setuju Setuju Sangat setuju sangat setuju Setuju Sangat setuju Setuju sangat setuju Sangat setuju Setuju sangat setuju setuju

Tomy ryky 17-22 th laki-laki SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju sangat setuju Setuju sangat setuju Setuju Sangat Setuju Sangat setuju sangat setuju Setuju Setuju Sangat setuju Setuju Sangat setuju Setuju setuju Sangat setuju

Tika putri pratama 17-22 th Perempuan SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju setuju sangat setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju sangat setuju Setuju Sangat setuju Setuju Setuju Setuju Sangat setuju sangat setuju setuju

Tasya putri anggraeni 17-22 th Perempuan SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju sangat setuju Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat setuju Setuju setuju setuju

Susiana 17-22 th Perempuan SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju setuju sangat setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat setuju Setuju Sangat setuju Setuju Sangat setuju Setuju Sangat setuju Setuju sangat setuju Sangat setuju

Sastro arto priyambohdo17-22 th laki-laki SMK/SMA pelajar/mahasiswa Setuju sangat setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat setuju Setuju Setuju Sangat setuju Sangat setuju Setuju Sangat setuju Setuju sangat setuju setuju

Rizal darmawan 17-22 th laki-laki SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju setuju sangat setuju sangat setuju Setuju Setuju Sangat setuju Setuju Setuju Setuju Sangat setuju Setuju Sangat setuju Sangat setuju setuju Sangat setuju

Riyansyah 17-22 th laki-laki SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju setuju sangat setuju sangat setuju Setuju Sangat Setuju Setuju sangat setuju Sangat setuju Setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju Setuju sangat setuju Sangat setuju

Rindi Ammylia 17-22 th laki-laki SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju sangat setuju sangat setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat setuju Setuju Sangat setuju Setuju Setuju Setuju Sangat setuju Setuju sangat setuju Sangat setuju

Abdul muiz 23-28 th laki-laki SMK/SMA pelajar/mahasiswa Setuju sangat setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju setuju setuju

Ahmad munajie ikhsan29-34 th laki-laki SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju sangat setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Tidak Setuju Setuju setuju setuju

Ahmad Naufal Han if 23-28 th laki-laki SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat setuju Setuju Tidak setuju Setuju Setuju sangat setuju Sangat setuju

AFI. F rabani putra zanadi23-28 th laki-laki SMK/SMA pelajar/mahasiswa Setuju setuju sangat setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat setuju Sangat setuju Setuju Setuju Sangat setuju Setuju setuju setuju

Agung Setiawan Al mukmin23-28 th laki-laki SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju setuju sangat setuju sangat setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat setuju Sangat setuju Setuju Setuju Setuju Setuju setuju setuju

Ahmad ghulam Amrullah rahim23-28 th laki-laki SMK/SMA pelajar/mahasiswa Setuju setuju Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat setuju Setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju sangat setuju setuju

Ahmadium yossy 23-28 th laki-laki SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju setuju sangat setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat setuju Sangat setuju Setuju Setuju Sangat setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju

Ainun Wardah firdaus 23-28 th laki-laki SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju setuju sangat setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat setuju Sangat setuju Setuju Setuju Sangat setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju

Aisy a h tu r Rodiyah 23-28 th Perempuan SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju sangat setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat setuju Setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju sangat setuju setuju

Akbar Fitra ans yariz 23-28 th laki-laki SMK/SMA pelajar/mahasiswa Setuju sangat setuju Setuju sangat setuju Setuju Setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju Setuju sangat setuju Sangat setuju Setuju sangat setuju Sangat setuju

Al-Fath Nabil asfa 23-28 th Perempuan SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju sangat setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju Setuju Sangat setuju Setuju Sangat setuju Setuju setuju Sangat setuju

Alfirza Candra rahmana23-28 th Perempuan SMK/SMA pelajar/mahasiswa Setuju sangat setuju sangat setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju sangat setuju Sangat setuju Setuju Sangat setuju sangat setuju Setuju Tidak Setuju sangat setuju Sangat setuju

Alfia cahya ramantya putri23-28 th Perempuan SMK/SMA pelajar/mahasiswa tidak setuju sangat setuju sangat setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju sangat setuju Sangat setuju Setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju Setuju sangat setuju Sangat setuju

Alvina damayanti 17-22 th Perempuan SMK/SMA pelajar/mahasiswa Setuju sangat setuju sangat setuju sangat setuju Sangat Setuju Setuju Setuju sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju Setuju Setuju Sangat setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju

Amanda oktaviani 23-28 th Perempuan SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju setuju sangat setuju sangat setuju Setuju Sangat Setuju Sangat setuju Setuju Sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju setuju Sangat setuju

Anggita Nurhayati 17-22 th Perempuan SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju sangat setuju sangat setuju sangat setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju Setuju Sangat setuju Sangat setuju setuju setuju

Anggita putri A 29-34 th Perempuan SMK/SMA pelajar/mahasiswa Setuju setuju sangat setuju sangat setuju Sangat Setuju Setuju Sangat setuju Setuju Sangat setuju Setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju

Anita Abdul aziz 23-28 th Perempuan SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju sangat setuju sangat setuju sangat setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju

Agung Wahyudi 23-28 th laki-laki SMK/SMA pelajar/mahasiswa Setuju setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju

Annas fauzahri 17-22 th laki-laki SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju sangat setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat setuju sangat setuju Setuju Sangat setuju Sangat setuju Setuju Sangat setuju Setuju setuju Sangat setuju

Arsyid fadillah aqsa 17-22 th laki-laki SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju setuju Setuju sangat setuju Sangat Setuju Setuju Setuju sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju Setuju Setuju Setuju sangat setuju setuju

Asa nurul bahiroh 17-22 th Perempuan SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju setuju sangat setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat setuju Setuju Setuju Sangat setuju Setuju sangat setuju Setuju Sangat setuju setuju setuju

Asma nadiyah mufida 17-22 th Perempuan SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju setuju sangat setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat setuju sangat setuju Setuju Sangat setuju Sangat setuju Setuju Sangat setuju Setuju sangat setuju setuju

Asmaul husna 17-22 th Perempuan SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju setuju Setuju sangat setuju Setuju Sangat Setuju Sangat setuju Setuju Setuju Sangat setuju Setuju sangat setuju Setuju Sangat setuju sangat setuju setuju

Ayu puspita setianingsih17-22 th Perempuan SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju setuju sangat setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat setuju Setuju Sangat setuju Setuju Sangat setuju Setuju sangat setuju setuju

Bayu rahmani saputro 17-22 th laki-laki SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju setuju sangat setuju sangat setuju Setuju Sangat Setuju Setuju sangat setuju Sangat setuju Setuju Setuju sangat setuju Sangat setuju Setuju setuju Sangat setuju

Bayu putra bariq 17-22 th laki-laki SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju sangat setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat setuju Setuju Sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju Setuju Sangat setuju Setuju sangat setuju setuju

Cahya saputra 17-22 th laki-laki SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju setuju sangat setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju sangat setuju Sangat setuju Setuju Sangat setuju Setuju Sangat setuju Setuju sangat setuju Sangat setuju

Capriyan latara indah 17-22 th Perempuan SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju setuju sangat setuju sangat setuju Setuju Setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju Setuju Setuju sangat setuju Sangat setuju Setuju sangat setuju setuju

Chantika aulia latara y 17-22 th Perempuan SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju setuju sangat setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju sangat setuju Sangat setuju Setuju Sangat setuju Setuju Sangat setuju Sangat setuju setuju setuju

Dea ardhia P 23-28 th Perempuan SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju sangat setuju sangat setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju

Defia oktaviana 23-28 th Perempuan SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju Setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju

Diana wahda R 23-28 th Perempuan SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju setuju sangat setuju sangat setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat setuju Setuju Sangat setuju Setuju Setuju Setuju Sangat setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju

Dimastiar utomo 23-28 th laki-laki SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju setuju Setuju sangat setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju Setuju Setuju Setuju Sangat setuju Sangat setuju sangat setuju setuju

Dinda ayu SETIA PUTri 23-28 th Perempuan SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju sangat setuju sangat setuju sangat setuju Sangat Setuju Setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju Setuju sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju

Diyah meilina 23-28 th Perempuan SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju sangat setuju sangat setuju sangat setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat setuju Sangat setuju Setuju sangat setuju Sangat setuju Setuju setuju Sangat setuju

Eka fitriatul afifah 23-28 th Perempuan SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju setuju Setuju sangat setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat setuju Setuju Setuju Sangat setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju Setuju sangat setuju Sangat setuju

Eka sufiriyani 23-28 th Perempuan SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju setuju Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju

Ely Mufarida 23-28 th Perempuan SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju sangat setuju sangat setuju sangat setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju setuju Sangat setuju

Fahreza febianti kartikasari23-28 th Perempuan SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju sangat setuju sangat setuju sangat setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat setuju Setuju Setuju Setuju Sangat setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju

Fahrizal Dwi Ramadhan23-28 th laki-laki SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju setuju Sangat setuju

Fajriyah Nava khadijah 23-28 th Perempuan SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju sangat setuju sangat setuju sangat setuju Sangat Setuju Setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju Setuju sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju

Farah raishathana arfathalitha23-28 th Perempuan SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju sangat setuju Setuju sangat setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat setuju Sangat setuju Setuju Sangat setuju Setuju sangat setuju Sangat setuju

Farid al fauzi 23-28 th laki-laki SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju sangat setuju Setuju sangat setuju Setuju Sangat Setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju Setuju Setuju Setuju Sangat setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju

Fasiatun 23-28 th Perempuan SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju setuju sangat setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju Setuju sangat setuju setuju

Fatchur ramadhan 23-28 th laki-laki SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju sangat setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju Setuju sangat setuju Sangat setuju Setuju sangat setuju Sangat setuju

Lusy fitria 23-28 th Perempuan D3 / S1 karyawan swasta Setuju setuju Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju sangat setuju Setuju Setuju Sangat setuju Setuju Sangat setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju

Fatma Lungga Hapsari29-34 th Perempuan SMK/SMA karyawan swasta sangat setuju sangat setuju tidak setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju Setuju Sangat setuju Setuju setuju setuju

Fia'tuz zharifah 29-34 th Perempuan SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju setuju tidak setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju Setuju sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju tidak setuju Sangat setuju

Herlambang Satriyo u 29-34 th laki-laki SMK/SMA karyawan swasta sangat setuju sangat setuju sangat setuju sangat setuju Sangat Setuju Setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju Setuju Sangat setuju Setuju Setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju

Griselda Shakira putri laksana23-28 th Perempuan SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Sangat Setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju setuju Sangat setuju

Intan amelia 23-28 th Perempuan SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju Setuju Setuju Sangat setuju Sangat setuju sangat setuju setuju

Chantika Aulia intan y 23-28 th Perempuan SMK/SMA pelajar/mahasiswa sangat setuju sangat setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju Setuju Sangat setuju Sangat setuju setuju setuju

Laita karimah 23-28 th Perempuan SMK/SMA karyawan swasta sangat setuju setuju sangat setuju sangat setuju Sangat Setuju Setuju Sangat setuju Setuju Sangat setuju Sangat setuju Setuju Setuju Sangat setuju Setuju setuju setuju

Kamelia brilianitantri 23-28 th Perempuan SMK/SMA karyawan swasta sangat setuju sangat setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju Setuju setuju setuju

M Nadzif fathoni 23-28 th laki-laki SMK/SMA karyawan swasta sangat setuju setuju Setuju Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju Sangat setuju Setuju Setuju Sangat setuju sangat setuju Sangat setuju

M. Solehoddin 23-28 th laki-laki SMK/SMA karyawan swasta sangat setuju setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju setuju Sangat setuju



 

 

LAMPIRAN DATA MENTAh

 

HARGA (X1) VARIASI PRODUK (X2) PROMOSI (X3) 4 KEPUTUSAN PEMBELIAN (Y)

NO 1 2 3 4 TOTAL X1 5 6 7 8 TOTAL X2 9 10 11 12 TOTAL X3 13 14 15 16 TOTAL Y

1 4 4 4 4 16 4 4 4 4 16 4 4 4 4 16 4 4 4 4 16

2 5 4 5 5 19 4 5 4 4 17 2 5 5 5 17 5 4 5 4 18

3 4 4 4 4 16 4 5 5 5 19 5 4 5 4 18 4 4 4 5 17

4 2 4 2 2 10 4 4 2 5 15 2 4 2 2 10 4 4 4 4 16

5 5 5 5 4 19 4 5 5 5 19 5 5 5 5 20 5 5 5 5 20

6 5 2 5 4 16 4 5 4 5 18 5 5 4 4 18 5 5 5 4 19

7 4 4 4 4 16 4 4 4 4 16 4 4 4 4 16 4 4 4 4 16

8 4 4 5 4 17 5 4 5 5 19 5 5 4 4 18 2 2 2 5 11

9 5 5 4 5 19 4 4 4 4 16 4 4 4 4 16 4 4 4 4 16

10 5 5 5 4 19 5 5 5 5 20 5 5 5 5 20 5 5 5 5 20

11 4 4 4 4 16 4 4 4 4 16 5 4 5 4 18 4 4 4 4 16

12 4 4 4 2 14 4 4 4 4 16 4 5 4 4 17 4 4 4 4 16

13 4 4 4 5 17 5 5 4 5 19 5 4 5 4 18 4 5 5 5 19

14 5 5 4 4 18 5 5 5 5 20 5 4 5 5 19 5 5 5 5 20

15 4 2 4 4 14 1 4 4 4 13 5 4 5 5 19 5 5 4 5 19

16 5 5 4 4 18 5 4 5 5 19 5 5 5 5 20 5 4 4 4 17

17 2 2 4 4 12 4 2 4 2 12 4 4 4 4 16 5 2 2 2 11

18 4 4 4 4 16 4 4 4 4 16 4 4 4 4 16 2 4 4 4 14

19 4 4 4 2 14 2 4 4 5 15 4 4 4 4 16 4 2 4 4 14

20 4 2 4 4 14 4 5 5 4 18 5 4 5 4 18 2 2 2 5 11

21 5 4 4 4 17 1 4 4 4 13 5 4 5 4 18 4 2 4 5 15

22 4 4 4 5 17 4 4 4 4 16 2 4 4 4 14 4 4 2 2 12

23 4 4 5 4 17 4 5 5 5 19 4 4 4 5 17 2 4 5 5 16

24 5 4 4 4 17 4 4 4 4 16 4 4 4 4 16 5 5 5 5 20

25 5 4 5 5 19 4 5 4 4 17 5 4 5 5 19 4 4 4 5 17

26 5 5 4 4 18 5 5 5 5 20 5 5 5 5 20 4 5 5 5 19

27 5 4 5 5 19 4 4 4 4 16 4 4 4 4 16 5 2 4 4 15

28 4 5 4 4 17 5 5 4 5 19 5 5 5 5 20 2 5 5 5 17

29 5 4 2 4 15 4 4 4 4 16 4 4 4 4 16 5 4 4 5 18

30 4 4 4 4 16 4 4 4 4 16 4 5 4 4 17 4 4 4 4 16

31 4 4 5 4 17 4 4 4 4 16 5 4 4 4 17 4 4 4 4 16

32 4 5 4 4 17 4 5 4 5 18 4 3 5 4 16 4 5 5 5 19

33 4 4 5 5 18 4 4 5 4 17 5 4 4 4 17 5 4 4 4 17

34 4 5 5 5 19 4 5 5 4 18 5 5 5 4 19 4 5 5 5 19

35 5 4 4 4 17 4 4 4 4 16 4 4 4 4 16 5 5 5 5 20

36 5 4 2 4 15 5 5 4 4 18 4 5 5 1 15 5 4 4 4 17

37 4 4 5 5 18 2 5 4 4 15 5 5 4 5 19 4 4 4 5 17

38 4 4 4 4 16 4 5 4 5 18 5 4 5 4 18 4 5 5 5 19

39 5 4 4 2 15 4 4 4 4 16 4 4 4 4 16 5 4 4 4 17

40 4 4 4 4 16 2 4 5 5 16 5 5 5 4 19 4 4 4 5 17

41 4 2 4 4 14 4 4 4 4 16 4 4 4 2 14 5 4 4 4 17

42 4 4 5 4 17 4 4 4 4 16 4 4 4 4 16 4 4 4 5 17

43 4 4 4 4 16 4 5 4 5 18 5 4 5 4 18 4 4 4 4 16

44 5 5 4 5 19 4 4 4 4 16 4 4 4 4 16 5 4 4 4 17

45 4 4 4 1 13 4 4 5 4 17 5 5 4 4 18 4 4 4 4 16

46 4 5 4 4 17 1 2 4 5 12 2 4 4 4 14 4 5 4 4 17

47 5 2 4 2 13 5 5 5 4 19 5 4 5 4 18 4 4 4 5 17

48 5 4 5 4 18 2 5 5 2 14 5 4 5 4 18 5 5 5 5 20

49 2 2 4 4 12 4 4 4 5 17 5 4 5 4 18 5 4 2 2 13

50 4 4 4 5 17 2 4 4 4 14 4 4 2 2 12 5 4 4 4 17

51 4 4 4 4 16 4 5 4 4 17 4 5 4 5 18 4 5 5 5 19

52 5 4 5 4 18 4 4 5 4 17 4 4 4 4 16 5 4 4 4 17

53 4 4 4 4 16 4 5 4 4 17 4 4 4 4 16 4 4 4 5 17

54 4 5 5 4 18 4 4 4 4 16 4 4 4 4 16 5 4 4 4 17

55 4 4 4 4 16 4 4 5 4 17 5 5 4 4 18 4 5 5 5 19

56 4 4 4 4 16 4 4 4 2 14 4 4 4 4 16 5 4 4 5 18

57 4 4 4 4 16 4 4 4 4 16 2 5 2 2 11 5 4 4 4 17

58 2 4 4 4 14 4 4 4 4 16 5 4 4 4 17 4 4 4 4 16

59 5 4 4 4 17 4 4 4 4 16 4 4 4 4 16 4 4 4 4 16

60 4 4 4 4 16 4 4 4 4 16 4 4 4 4 16 4 4 4 4 16

61 4 4 5 1 14 4 4 4 4 16 4 4 4 4 16 4 4 4 4 16

62 4 4 5 4 17 1 5 4 4 14 4 4 2 1 11 4 1 5 4 14

63 4 2 4 1 11 4 4 4 4 16 5 4 4 5 18 5 4 4 5 18

64 4 4 5 5 18 2 5 5 5 17 5 5 4 5 19 5 5 4 5 19

65 4 5 4 5 18 4 5 5 5 19 5 5 5 5 20 5 5 4 4 18

66 5 5 4 5 19 5 5 4 4 18 5 4 5 4 18 5 4 5 5 19

67 5 4 5 5 19 4 5 5 5 19 4 5 4 4 17 4 5 4 5 18

68 5 5 4 5 19 4 4 5 5 18 5 4 5 5 19 5 4 5 4 18

69 5 4 5 4 18 4 5 4 5 18 4 4 4 4 16 5 4 4 5 18

70 5 4 4 4 17 5 5 4 5 19 4 5 5 4 18 5 5 5 4 19

71 5 5 5 4 19 4 5 5 4 18 4 4 4 4 16 4 4 4 4 16

72 5 4 4 4 17 5 4 5 4 18 4 5 4 4 17 5 4 5 5 19

73 5 4 5 5 19 5 5 5 4 19 5 4 5 4 18 5 4 5 4 18

74 4 5 5 5 19 4 4 4 4 16 4 5 4 4 17 5 5 4 5 19

75 5 5 5 4 19 4 5 5 5 19 4 5 4 5 18 5 4 5 5 19

76 5 5 4 4 18 5 4 4 4 17 5 5 4 4 18 5 4 5 5 19

77 5 4 4 4 17 4 4 4 4 16 5 4 4 4 17 5 4 4 4 17

78 4 5 4 4 17 4 4 4 4 16 4 4 4 4 16 4 4 4 4 16

79 5 5 5 4 19 4 4 4 4 16 4 4 5 2 15 2 4 5 5 16

80 5 4 5 5 19 4 4 4 4 16 4 5 5 4 18 4 4 4 4 16

81 4 4 5 4 17 5 4 4 4 17 5 5 5 4 19 5 4 4 4 17

82 5 4 4 4 17 4 5 4 4 17 5 4 4 5 18 5 5 5 4 19

83 4 4 5 4 17 4 4 4 4 16 5 5 5 4 19 5 5 5 5 20

84 5 4 4 4 17 4 4 4 4 16 5 5 5 4 19 5 5 5 5 20

85 5 4 4 5 18 4 4 5 4 17 5 4 4 5 18 5 5 5 5 20

86 5 5 4 4 18 4 4 5 5 18 5 4 5 5 19 5 4 5 5 19

87 4 5 5 4 18 5 5 4 5 19 5 4 4 4 17 4 4 4 4 16

88 5 5 5 4 19 4 5 4 5 18 5 5 4 5 19 5 2 5 5 17

89 4 5 5 5 19 4 5 4 5 18 5 5 4 5 19 5 4 5 5 19

90 2 5 5 5 17 5 4 5 5 19 5 5 5 4 19 5 5 5 5 20

91 4 5 5 5 19 4 5 5 4 18 5 5 5 5 20 5 5 4 5 19



 
  

92 5 4 5 5 19 5 5 5 5 20 5 5 5 4 19 5 5 4 5 19

93 5 5 5 5 20 5 4 4 4 17 5 5 4 5 19 5 5 5 5 20

94 4 4 4 5 17 4 4 4 4 16 5 5 4 4 18 4 5 5 4 18

95 5 5 4 4 18 4 4 5 4 17 5 4 4 4 17 5 5 5 5 20

96 4 4 4 5 17 5 5 4 4 18 4 4 5 4 17 4 4 4 5 17

97 5 5 5 4 19 5 4 5 5 19 4 4 5 4 17 4 4 5 5 18

98 5 4 5 4 18 5 5 5 5 20 4 5 5 5 19 5 5 4 5 19

99 5 4 4 5 18 5 4 5 4 18 5 5 5 5 20 4 4 5 4 17

100 5 4 5 4 18 4 5 4 5 18 4 4 4 4 16 5 5 5 4 19

101 5 4 5 5 19 4 5 4 4 17 4 5 4 5 18 5 4 4 4 17

102 5 4 4 4 17 4 5 5 4 18 4 5 5 4 18 5 4 5 4 18

103 5 4 5 4 18 5 4 4 5 18 5 4 4 4 17 5 4 5 4 18

104 5 5 5 5 20 4 5 5 4 18 5 5 4 5 19 5 4 5 5 19

105 5 4 5 4 18 4 4 4 5 17 5 5 4 4 18 5 4 4 4 17

106 5 4 5 4 18 5 4 4 5 18 5 5 5 5 20 5 5 5 5 20

107 5 4 4 4 17 4 4 5 5 18 5 5 4 5 19 5 5 5 4 19

108 5 5 5 5 20 5 5 5 4 19 5 4 4 4 17 5 5 5 4 19

109 5 4 4 5 18 5 5 5 5 20 5 5 4 4 18 5 5 5 5 20

110 5 4 5 5 19 5 5 5 4 19 5 4 5 5 19 5 5 5 5 20

111 5 4 5 5 19 5 4 4 5 18 5 5 5 5 20 5 5 4 5 19

112 5 4 4 5 18 4 4 5 5 18 5 5 5 5 20 5 4 5 4 18

113 5 5 4 4 18 5 5 5 4 19 5 4 5 5 19 5 4 5 5 19

114 5 5 5 5 20 4 5 5 4 18 5 4 5 5 19 5 5 4 5 19

115 5 4 5 5 19 5 5 4 5 19 4 5 4 4 17 5 5 5 5 20

116 5 4 4 4 17 4 4 4 5 17 5 5 5 5 20 5 5 4 5 19

117 5 5 5 5 20 4 4 5 4 17 5 4 5 5 19 5 5 5 5 20

118 5 5 4 5 19 5 4 4 4 17 5 5 5 4 19 5 5 5 5 20

119 5 4 4 5 18 5 5 5 5 20 4 4 4 4 16 5 4 5 5 19

120 5 5 5 4 19 4 5 5 4 18 5 4 5 5 19 5 5 5 5 20

121 4 5 4 4 17 5 4 5 5 19 4 5 5 5 19 5 4 5 5 19

122 5 4 4 4 17 5 4 4 5 18 5 4 4 4 17 5 4 5 5 19

123 5 5 2 4 16 4 5 4 5 18 5 4 5 4 18 5 5 4 4 18

124 4 4 2 4 14 5 4 4 5 18 5 5 5 5 20 5 4 2 5 16

125 5 5 5 5 20 5 5 4 4 18 5 4 4 4 17 4 5 5 5 19

126 5 4 4 4 17 5 4 5 5 19 5 5 5 4 19 5 5 4 4 18

127 5 5 4 4 18 5 5 5 5 20 5 4 5 4 18 5 5 5 5 20

128 5 4 4 4 17 4 4 5 5 18 5 4 5 5 19 5 5 4 5 19



LAMPIRAN OLAHAN DATA 

No Jenis kelamin Frekuensi Persen (%) 

1 Pria 52 42,1 % 

2 Wanita 76 57,9% 

3 Total 128 100 

 

USIA 

 

 

 

 

 

 

PENDIDIKAN 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No Usia Frekuensi Persen (%) 

1 17-22 tahun 39 29.3 % 

2 23-28 tahun 85 63,9 % 

3 29-34 tahun 4 6,8 % 

4 34-50 tahun - - 

 Total 128 100 

No Pendidikan Frekuensi Persen (%) 

1 SMK/SMA 75 59,4 % 

2 D1/D2 1 0,8 % 

3 D3 52 38, 3 % 

4 S1/ S2 0 0,8 % 

 Total 128 100 % 



PEKERJAAN 

 

 

 

 

 

 

No Pekerjaan Frekuensi Persen (%) 

1 Pelajar/mahasiswa 85 63,9 % 

2 PNS 1 2,3 % 

3 Wiraswasta 5 5,3 % 

4 Karyawan swasta 37 28,6 % 

 Total 128 100 % 

VALIDITAS 

Correlations 

  X1.1 X1.2 X1.3 X1.4 TOTAL 

X1.1 Pearson Correlation 1 .284** .180* .193* .627** 

Sig. (2-tailed)  .001 .045 .032 .000 

N 124 124 124 124 124 

X1.2 Pearson Correlation .284** 1 .123 .272** .657** 

Sig. (2-tailed) .001  .173 .002 .000 

N 124 124 124 124 124 

X1.3 Pearson Correlation .180* .123 1 .293** .585** 

Sig. (2-tailed) .045 .173  .001 .000 

N 124 124 124 124 124 

X1.4 Pearson Correlation .193* .272** .293** 1 .713** 

Sig. (2-tailed) .032 .002 .001  .000 

N 124 124 124 124 124 

TOTAL Pearson Correlation .627** .657** .585** .713** 1 

Sig. (2-tailed) .000 .000 .000 .000  

N 124 124 124 124 124 

**. Correlation is significant at the 0.01 level (2-tailed).   

*. Correlation is significant at the 0.05 level (2-tailed). 

 

  
 



 
 

RELIABEL 

 

Correlations 

  X1.1 X1.2 X1.3 X1.4 TOTAL 

X1.1 Pearson Correlation 1 .284** .180* .193* .627** 

Sig. (2-tailed)  .001 .045 .032 .000 

N 124 124 124 124 124 

X1.2 Pearson Correlation .284** 1 .123 .272** .657** 

Sig. (2-tailed) .001  .173 .002 .000 

N 124 124 124 124 124 

X1.3 Pearson Correlation .180* .123 1 .293** .585** 

Sig. (2-tailed) .045 .173  .001 .000 

N 124 124 124 124 124 

X1.4 Pearson Correlation .193* .272** .293** 1 .713** 

Sig. (2-tailed) .032 .002 .001  .000 

N 124 124 124 124 124 

TOTAL Pearson Correlation .627** .657** .585** .713** 1 

Sig. (2-tailed) .000 .000 .000 .000  

N 124 124 124 124 124 

**. Correlation is significant at the 0.01 level (2-tailed).   

*. Correlation is significant at the 0.05 level (2-tailed). 

 

 

RELIABEL 

 

Reliability Statistics 

Cronbach's 

Alpha N of Items 

.793 16 

 
 

  

 
 



 

Item-Total Statistics 

 

Scale Mean if 

Item Deleted 

Scale Variance if 

Item Deleted 

Corrected Item-

Total Correlation 

Cronbach's 

Alpha if Item 

Deleted 

X1.1 65.17 26.012 .494 .775 

X1.2 65.48 26.625 .375 .784 

X1.3 65.33 27.930 .248 .792 

X1.4 65.50 26.610 .324 .789 

X2.1 65.52 26.219 .343 .788 

X2.2 65.31 27.239 .413 .782 

X2.3 65.29 27.167 .465 .779 

X2.4 65.34 27.933 .272 .790 

X3.1 65.15 26.505 .422 .780 

X3.2 65.26 28.177 .311 .788 

X3.3 65.30 26.471 .466 .777 

X3.4 65.46 25.828 .510 .773 

Y1 65.15 27.637 .242 .794 

Y2 65.41 25.626 .470 .776 

Y3 65.31 25.941 .486 .775 

Y4 65.19 26.591 .471 .777 

 

ANOVAb 

Model Sum of Squares Df Mean Square F Sig. 

1 Regression 142.952 3 47.651 17.268 .000a 

Residual 331.137 120 2.759   

Total 474.089 123    

a. Predictors: (Constant), X3, X1, X2    

b. Dependent Variable: Y     

 
 

 

 



 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

Coefficientsa 

Model 

Unstandardized Coefficients 

Standardized 

Coefficients 

t Sig. B Std. Error Beta 

1 (Constant) 4.540 1.880  2.415 .017 

X1 .355 .086 .344 4.132 .000 

X2 .160 .108 .136 1.480 .141 

X3 .241 .095 .226 2.538 .012 

a. Dependent Variable: Y      

 

 



 
 

 

 

Uji T 

 

 

 

 

 

 

Model 

Unstandardized Coefficients 

Standardized 

Coefficients 

T Sig. B Std. Error Beta 

1 (Constant) 4.577 1.834  2.495 .014 

X1 .344 .085 .334 4.073 .000 

X2 .184 .106 .156 1.742 .084 

X3 .228 .092 .217 2.483 .014 

a. Dependent Variable: Y     



Uji F 

 

 

ANOVAb 

Model Sum of Squares Df Mean Square F Sig. 

1 Regression 146.580 3 48.860 17.926 .000a 

Residual 337.974 124 2.726   

Total 484.555 127    

a. Predictors: (Constant), X3, X1, X2    

b. Dependent Variable: Y     


